

手机里的钱花不出,谁尴尬?



收益率走高 催热理财市场

去年底以来,在商业银行“不争存款争理财”的趋势之下,银行理财产品收益率不断攀高。截至今年6月底,已达4.4%。一般来讲,追求较高收益的投资者不会考虑银行理财,但今年以来,频频创新高的银行理财预期收益率再度吸引市场眼球。

融360数据显示,截至今年6月底,银行理财产品平均收益率在连涨8个月后将达4.4%。不仅市民纷纷把存款“搬家”进行投资,对资金更为审慎的企业也比以往更爱理财,上市公司也不能“免俗”。尽管理财销售火热,但业内人士提醒市民,在投资的时候不可以仅看收益率,更要注重规避可能存在的风险。

热衷于购买理财产品的不仅是市民,就连上市公司对节节走高的理财产品也是趋之若鹜。数据显示,今年以来,共有769家上市公司购买了理财产品。初步计算发现,上述公司共计购买5184款理财产品,合计耗资4840.62亿元。而去年同期,沪深两市有583家公司参与理财,共计斥资3667.96亿元购买4848款理财产品。数据显示,理财公司数量和购买的理财产品数量均有大幅增长,增长最明显的是资金额度,同比增长了31.97%。

对于针对上市公司使用募集资金理财一事,市场的观点不一。上市公司用募集来的资金买理财虽属合法,却也招致一些投资者的质疑,“不好好发展公司业务,却拿着投资者的钱去理财。”不过,一些上市公司人士认为,目前实体经济疲软,并不适合盲目扩张,购买理财产品更能提高资金使用效率。

和上市公司有专业的财务人士不同的是,一般市民对于理财产品的认知有局限性,他们往往更关注收益率,而不管资金投向和存在的风险。业内人士向投资者建议,在认购理财产品的时候首先要重点考虑安全因素,尽量选择银行自身发行的产品;其次要仔细对比产品要素,认真阅读产品说明书,对比不同理财产品的募集期限、是否可以赎回的约定、最低投资额度和投资递增额度;第三要合理安排资金使用,在利率上行周期可以选择期限稍长的产品来锁定较高收益。

(据中国财经)

外出就餐、看场电影、超市购物、缴水电费……在这些支付场景中,随时随地掏出手机就可操作,有时还能享受额外优惠,移动支付似乎给消费者们带来了不少便利。然而,当“无现金”遭遇网速不给力、硬件不兼容、流程太复杂等问题,也经常出现“卡壳”。我们的移动支付离真便利还有多远?如何才能更加快捷、高效和舒心?

“网速不稳定,鼓捣半天没成功”

在不少支付场景中,“无现金”带来便利的同时,经常出现类似“有钱花不出”的尴尬。很多购物中心的餐饮商户都位于地下,商场不提供无线网络,移动网络信号又不理想,消费者反复刷新移动支付客户端仍不能完成交易。“我国移动支付业务呈现高增长态势,然而部分地区的网速还没能完全跟上移动支付发展的速度。”北京邮电大学信息经济与竞争力研究中心主任曾剑秋说。

中国社科院社会科学评价中心主任荆林波认为,完善基础设施是实现“无现金社会”的关键。“以银行网银系统为例,在移动支付中承担着不少功能,包括安全处理、日志流水、网银事务等,若数据流量过大,容易导致系统故障。”

“硬件不给力,好心情都没了”

市场上的移动支付方式有二维码支付技术、近距离接触技术、密码支付、指纹支付、语音支付、虹膜支付等许多种。这些支付方式的便捷性和安全性都受手机硬件技术的影响。

北京亦庄某软件公司职工王硕家住广渠门附近,每天乘坐地铁上下班。当公交卡余额不足时,排队充值耽误不少时间。王硕听同事说,一些带近距离接触支付功能的手机已可以在地铁出入口“刷卡”,还能网上转账充值缴费。“一直想尝试一下,但我的苹果手机没有此功能。”王硕说。

手机硬件技术对移动支付便捷产生着直接影响。业内人士指出,市场上的移动支付方式种类繁多,主要有:二维码支付技术、近距离接触技术、密码支付、指纹支付、语音支付、虹膜支付……这些支付方式的便捷性和安全性大都受手机硬件技术的影响。

“商户‘拖后腿’,流程繁琐受不了”

不少移动支付使用者担心支付流程操作复杂、支付应用场景较少、不方便等问题。很多平台的支付要跳转好多页面,输几次密码,费时费力

“我和朋友去西安一家泡馍店就餐,店家说只能用现金支付,这让没带

现金的我们犯了难。”不久前,陕西某大学教师杨薇外出就餐时,提出用微信转账的方式结账,但遭到拒绝。工作人员的解释是,手机支付虽然能收到钱,但款项无法入账。“商家收银系统还应尽快和移动支付对接,要不然真拖无现金社会的‘后腿’。”杨薇说。

当今社会,使用现金、刷卡消费仍是一种较为普遍、受广泛认可的支付方式,现金支付方式仍应该存在。“推广移动支付是为了让生活更方便。当人们感受到移动支付的好处后,会自然地接受这种新兴支付方式。”

网友热议“无现金社会”:安全便捷,才能走得更远

@东亮S:手机一扫就可以完成支付,简单便捷,还能记录钱都花到哪里了,真不赖。

@我爱大汉堡:我奶奶70岁了,学会手机支付后,现在出门买东西不愿意拿钱包了。

@消失的那四年:无现金城市建设提速,以后坐地铁、乘公交、停车都可以手机支付了,好期待!

@cindyliu:我是开蛋糕店的,有一次没分清付款码和收款码,被对方骗走999元。收款付款时,一定要留心。

(据新华网)

建行“龙耀一世”为您晚年保驾护航

7月4日,国务院办公厅印发《关于加快发展商业养老保险的若干意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,丰富商业养老保险产品供给,为个人和家庭提供个性化、差异化养老保障。

据最新统计数据,我国60周岁以上老年人口已达2.22亿,约占总人口的16.1%;65周岁以上老年人1.43亿,约占总人口的10.5%。2012年5个人养一个老人,2020年3个人养一个老人,2030年两个人养一个老人,2050年一个人就得养一个老人!伴随着老年人口的增

加,“倒金字塔家庭”“空巢老人”趋势日趋明显,养老成为人们无法回避的话题。

请用保险为晚年预留一份尊严。养老规划的目的:退休之后,能够有尊严地活着,在有闲的时候还有足够的费用,使自己能够精彩、舒适、坦然地活着。说白了就是为了年老活得有尊严,不要动不动就“手心朝上”!建行热销的龙耀一世B是一款安全稳健的产品,适合有养老金、教育金需求及风险承受能力较低理财客群的终身寿险。产品特点:财富累积,复利滚滚稳增长,随意支配,福

泽绵绵传三代。年度基本保险金额每年增额3.3%,直至100周岁,且可根据监管要求,进行一定比例的保单贷款,实现资金灵活周转。谁都会变老,这是无可争议的事实。但是老年生活怎么过,却取决于今天的决定。有一句话是这么说的,“我们都老得太快,却聪明得太迟。”说的人很多,做的人很少。

(建董)

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
李剑:13700765216 宋书敏:15937612955